

《旅游法》将推动“大旅游”发展

我国首部旅游行业法律——《中华人民共和国旅游法》(以下简称《旅游法》)将于今年10月1日起正式实施。

“《旅游法》出台以前,对旅游活动的规范主要依赖《旅行社条例》等法规,还有各地制定的地方性旅游法规和行政规章。由于缺少上位法的支持,这些法规规章难以适应旅游业跨地域、跨行业发展的需要。”旅游业业内人士表示,《旅游法》很好地解决了市场规则缺位的问题,将为治理旅游市场秩序提供有力的依据。

全国人大常委会委员、全国人大财经经济委员会副主任委员辜胜阻认为,《旅游法》将有效解决当前旅游业中“零负团费”、景区门票随意涨价、导游无薪酬收回扣、旅游者投诉无门、旅游开发对资源环境造成破坏、旅游旺季部分景区人满为患、旅途中的不文明行为、旅游安全及救援等突出问题。

国务院发展研究中心东方公共管理研究所所长刘锋认为,《旅游法》的出台有利于保障旅游者和旅游经营者的合法权益,规范旅游市场秩序,保护和合理利用旅游资源,促进旅游业持续健康发展。

中国国际旅行社总社于宁宁认

为,《旅游法》的出台既是旅游主管部门的需要,也是旅游从业者和旅游消费者的迫切需求。随着《旅游法》的出台,一个秩序化、规范化的旅游市场是大家喜闻乐见的。

于宁宁说,旅游业的发展需要发挥旅游主管部门的主导作用,通过严格执法和政策导向来实现这种作用。她建议,首先,各级管理部门在《旅游法》实施细则的制定中,本着公平的市场原则,落实理顺企业与消费者之间、旅行社与旅游要素供应链之间的权利、责任关系。特别是应该明确旅游消费者在消费过程中的责任,倡导理性消费。

其次,旅游主管部门应采取多种手段,加强行业监管,发布消费警示,评定和推广信誉产品。

再次,旅游主管部门需要用正能量鼓励企业承担社会责任。从A级旅行社评定来看,实行审查和指导改进相结合,明察和暗访相结合,真正体现为消费者负责、为企业负责、为市场发展负责的态度。同时也建议评定结果出台后,在口岸、景区、交通枢纽增设长期广告位,加大推优的宣传力度,用正面的声音,用正风正气保护消费者,用正能量鼓励旅游企业承担社会责任。

(北日)

你入洞房我买单 重渡沟喊你去结婚

“金星杯”重渡沟第五届音乐啤酒节之免费万人喜宴即将开幕



想参加一次别具特色的传统中式婚礼吗?想让你的婚礼收到上万人的祝福与见证吗?想把婚礼的地点设在清爽宜人的青山绿水之间吗?想让你的婚礼不只是一种形式,而是成为一种永远的幸福回忆吗?爱她(他),就给她(他)一个终生难忘的婚礼吧!

2013年8月17日~18日,一场独具创意的集体山水婚礼即将在水乡竹韵的重渡沟举行,届时将招募30对新人免费参加。这场独具特色的山水民俗婚礼将采用传统中式的结婚

仪式——新郎新娘身着传统中式礼服,新娘头顶红盖头,新郎身披大红花,30台大红花轿迎娶新娘,30对浪漫新人组成浩浩荡荡的结婚队伍,每对新人可携30名亲友参加。婚礼将严格按照中式传统结婚习俗办理,新人过火盆、拜天地、喝交杯酒等,届时,上万名游客将为你们的爱情作见证。同时,婚宴将设置独具一格的娘家宴和婆家宴两种,宴席将设置在清爽宜人的竹林大道两旁,宴席上的全部菜品由栾川当地的特色美食组成,且全部免费。婚礼当天,游客免费喝喜酒,沾喜气,美景之多,场面之庞大,机会仅有一次,想结婚、准备结婚的你赶紧报名吧,一切都免费哦!

温馨提示:

- 1.集体婚礼报名热线:
0379-66685989
0371-69315315
- 2.自驾车线路:郑州-郑少高速-伊川-洛栾快速路-重渡沟。

金刚台高山峡谷漂流邀您同游

□记者 梁照曾

本报讯 炎炎夏日,何处消暑?位于信阳市商城县的金刚台高山峡谷漂流,景区风景奇特,泉水一流,又有原生态物种娃娃鱼,给您带来更多惊喜。

早上7点从周口出发,行驶于大广高速,路上车辆少,行车很顺畅。即使是“菜鸟”上路,也最多走两个多小时的路程,大约9点半到达景区。进入位于大山深处的景区,这里群山连绵,秀而不妖,座座山峦,如同碧螺。加上山间茶岭,层层环绕,间以灰瓦白墙的小农舍,宛如置身江南。

如果上午阳光不强、气温不高,不要忙着下水漂流,可以到金刚台景区转一转,看那里的山水、茶园和溪

水中的娃娃鱼,会给孩子们带来更多的惊喜。

午后,品尝过风味独特的信阳菜之后,便可以漂流了。从山谷中的上码头起漂,边漂流边欣赏河谷中千姿百态的溪潭、石峡和象形石等景观,如华佗岩、风帆石、石立方、梦幻城堡、黄龙潭、白龙潭、黑石峡等,十分有趣。漂流过程中,别太贪恋秀色,激流和落差所带来的漂流刺激,将给您带来很大的考验。

5.8公里的漂流全程,漂完大约需要两个小时左右的时间。当然,您慢慢地漂,将会让体验更加深刻,清澈凉爽的泉水、相伴而行的鱼虾、层层叠叠的茶园、别具一格的民居,这些都要如同喝功夫茶一样慢慢地去品味。

广告